



20年霓裳蝶变

破解“宁波装”转型密码⑤

抢滩千亿元私人定制服装市场

通讯员 郁俏峰
本报记者 易鹤

40个人、5个月、1万多份订单，站上“互联网+”风口，宁波服装业新秀——拇指衣橱迅速成为一匹行业“黑马”。

“一件同样款式、同样用120支棉纱制作的男衬衫，在北京、上海等地商场卖2000元左右，在我们这里定制才399元；一个同样材质、同一款式的鳄鱼包，在北京、上海等地商场卖8000元左右，而我们定制才4999元……不少回头客甚至从上海、郑州、大连等地赶来宁波定制。”说起企业产品的“吸引力”，拇指衣橱运营总监江可佳侃侃而谈。

据悉，拇指衣橱的创办者是4

个年轻人。他们专业不同，各有所长：一个擅长互联网设计和架构，一个有着20多年一线市场营销策划及推广经验，一个具有15年衬衫工厂运营管理经验，一个对互联网的运营非常精通。江可佳说，四个人之所以最终走到一起，是因为他们想创办一家不一样的服装公司。而最终把创业地点选在宁波，是考虑到中国第一件中山装诞生地、红帮裁缝之乡在宁波。

不到半年就有超过一万份订单，拇指衣橱的魅力究竟在哪里？在江可佳看来，其中奥秘正是拇指衣橱的极简商业模式：“从消费者直接到工厂，省去中间所有环节，零中间商费用。消费者只要下载手机客户端，就能在线上任意绘制或

设计自己想要的服装，优雅、复古、新潮等各种风格自己定。材料的选择、领口的款式、袖口的样子，甚至每一粒扣子的图样，都可以随心所欲。”

江可佳说，拇指衣橱是“互联网+”时代的产物。在拇指衣橱看来，真正的互联网思维就是要把用户当成互联网中心，中间成本为零，利润延伸，体验成为必须，情感成为强需，“从过去以生产为中心转化为以消费者为中心”。拇指衣橱的主打口号是“一人一版、独立裁剪、量身定制、手工制作”，消费者可以轻松动手为自己定制衬衫、西装、皮鞋等。

据悉，在拇指衣橱，不仅可以花最少的钱拥有私人专属的服装，而且定制的所有服饰可享受终身免

费干洗、免费熨烫、免费修改的服务。对消费者而言，这些是前所未有的体验，具有很强的吸引力。

如此低价优质，商家拿什么赢利？“超高性价比的私人定制，其核心在于商业模式的创新。拇指衣橱没有任何中间环节的费用支出，工厂实体店零库存、零积压，线上线下全渠道结合，体验式服务的创新销售模式彻底解决了用户、工厂、销售三大痛点。这是现有的商业模式无法比拟的。”江可佳说。

有报告预测，国内私人定制服装潜在市场巨大。业内人士指出，借助“互联网+”东风，服装平民化个性定制将成新风口。对于类似拇指衣橱的服装企业而言，未来发展的关键是如何从“黑马”成长为“千里马”。

哪有那么多“原始股”？

相关部门：莫被非法证券期货“遮望眼”



丁安 绘

见习记者 郑丹滢

“原始股”“私募基金”“商品现货”……这些投资市场上的新玩意，经常令投资者心痒。但他们不知道，这些名词的背后往往隐藏着非法证券期货活动的骗局。哪些才是正规的证券期货活动？如何识别非法证券期货活动？

根据相关规定，证券期货行业是特许经营行业，开展相关业务必须经中国证监会批准，取得相应业务资格。合法的证券期货经营机构在进行业务宣传推介时，一般会采用谨慎用语，并按要求充分揭示业务风险，不会夸大宣传、虚假宣传。同时，合法的证券期货经营机构只能以公司名义对外开展业务，也只能以公司名义开立银行账户，不会用个人账户或非本机构账户进行收款。

而未按规定开展的证券期货业务，就属于非法证券期货活动，将受到相关机构的依法查处。但随着近年来打击力度的不断加大，不法分子的活动更具隐蔽性，各种名义的新骗局层出不穷。相关部门负责人告诉记者，近期出现一些社会机构以公司上市、新三板挂牌、股权众筹等名义，引诱投资者购买非法“原始股”，还有一些机构和人员以“某投资公司、咨询公司”“股指吧”等为名，非法设立期货公司及其他期货经营机构，并以“专业老师指导操作”“稳赚不赔”等口号诱骗投资者参与现货。

一旦发现被骗，投资者应第一时间向当地公安机关报案，或者向当地工商部门、证券期货监管部门反映，并妥善保管好合同、汇款单、银行流水账单等凭证以及短信、通话记录、交易记录等材料，以便相关部门查处非法证券期货活动。

此外，如果非法证券期货活动构成犯罪，被害人可以通过公安、司法机关追偿；如果仅是一般违法行为而没有构成犯罪，当事人符合民事诉讼法规定的起诉条件的，可以通过民事诉讼程序请求赔偿。

教你防范非法金融风险

市处置非法集资局际联席会议办公室主办

一类企业扩围

4.2亿元出口退税按下“快进键”

本报讯（记者董娜 通讯员吴碧锴 施斌）《出口退（免）税企业分类管理办法》施行一个月余，我市一类出口企业已扩围至418家，同比增加四成，首批按新《管理办法》评定的202家一类企业已享受4.2亿元快速退（免）税。

与原制度相比，新《管理办法》的一大亮点是降低了一类出口企业的评定门槛，取消了“出口企业年末实收资本500万元（含）以上”“有自有的生产经营场所”“有固定的办理出口退（免）税的财务人员”等限制条件。同时，针对外贸企业轻资产、退税额大的特点，新《管理办法》将外贸企业一类评定条件由“上一年度年末净资产大于当年已办理出口退（免）税总额”降为“大于当年已办理退税额的60%”。

扩围后，我市一类出口企业数量大幅增加。截至9月底，全市已评定一类出口企业418家，其中生产型企业379家，外贸型企业在39家。

获评一类出口企业利好多，可以享受“5个工作日内办结退（免）税手续”“优先办理出口退税”“绿色通道”等优惠措施。

让更多企业享受到一类企业的出口退税便利，也许才是这次政策的重点所在。”一位业内人士对笔者表示，许多非生产型的外贸企业和服务贸易企业此前很难被评为一类企业，退税周期长的问题尤其突出，新规放宽了一类企业的认定标准，对这些企业来说无疑是巨大利好。

“免填单”服务实现“双减负”



董娜 施斌 周承颖



纳税人正在咨询“免填单”服务事项。（董娜 王炎军 摄）

人提供的证明资料在系统相关模块中录入必要信息，系统生成表单并打印，由纳税人现场核对、签字、盖章确认后即可完成涉税业务的办理。

目前，“免填单”服务范围涉及税务登记、税务认定、发票办理、申报纳税、优惠办理、证明办理六大类业务33种表单。其中，税务登记业务涉及《税务登记表（适用个体经营）》《变更税务登记表》等13种表单，税务认定业务涉及《增值税一般纳税人资格登记表》《税务登记证副本》等3种表单，发票办理业务涉及《代开增值税专用发票缴纳税款申报单》等5种表单，申报纳税业务

涉及《纳税人合并（分立）情况报告书》《退（抵）税申请表》等6种表单，优惠办理业务涉及《退（抵）税申请审批表》《纳税人减免税备案登记表》等5种表单，证明办理业务涉及《〈中国税收居民身份证件〉申请表》。

“免填单”服务的推出，节省了纳税人的办税时间，解决了纳税人“重复填报、填表烦、填表难”的问题，进一步提高了办税效率。同时，这一服务也大大减轻了办税服务厅窗口人员的工作压力，窗口人员节省下来的时间可以为纳税人提供相关税收政策的其他深度辅导服务，不仅提升了整体服务质量和服务效能，也实现了税务部门和纳税人“双减负”。

近年来，为打通服务纳税人“最后一公里”，市国税部门深入开展“便民办税春风行动”，全面推行办税无纸化服务。“免填单”服务就是其中之一。“免填单”服务是指纳税人不用填写表单，由办税服务厅窗口人员从系统中采集相关涉税信息，并根据纳税

宁波市第三届市民文化艺术节系列活动——宁波文化卡“建行杯文惠嘉年华”周末开启 千份《宁波日报》开卡抽奖 创意精彩互动邀您挑战

由宁波文化卡发展中心承办，中国建设银行宁波市分行协办的宁波市第三届市民文化艺术节系列活动——“建行杯”市民文惠嘉年华进入倒计时。10月29日至30日，嘉年华将在宁波文化广场开启。

为了让更多市民享受文化乐趣，宁波文化卡“市民文惠嘉年华”开卡有礼了。除了10月25日《宁波日报》第7版、10月26日《宁波日报》第12版上所刊登的宁波文化卡开卡送礼内容外，只要在现场或在10月27至10月29日到中国建设银行宁波市分行下属各支行办理龙卡·宁波文化卡，您还可以持当时的开卡回执单，到活动现场主席台旁的“宁波文化卡爱心公益互动区”抽奖明年度的《宁波日报》。

宁波文化卡将在这次“文惠嘉年华”活动中，送出各类订阅时间的《宁波日报》1000份。其中，一等奖200名，获2017年全年度《宁波日报》，价值420元；二等奖400名，获2017年1至6月份的半年度《宁波日报》，价值210元；三等奖400名，获2017年第一季度的《宁波日报》。届时，请各位办卡者带上身份证前来抽奖。

活动现场除展商特惠、开卡礼、办卡送报外，还将推出以下三

大创意互动，盛邀您一起挑战。

百科知识竞答

你想挑战自己是否“学富五车”吗？10月29日至30日，由宁波文化卡发展中心与宁波乐恩教育联合推出的“百科知识竞答”活动将在现场举行，欢迎亲们前来一展拳手！

本次活动旨在为甬城青少年提供展示自我的舞台，通过趣味性与知识性问题竞答学会直面挑战、追求真知。活动题目类型多样，含字谜、文学常识、历史百科、科学常识等。

特别值得一提的是，宁波市新型墙体材料管理办公室还将特别推出三场“生态宁波·绿色生活”专题知识竞答赛，并为参与者准备了丰富的特色奖品。

“百科知识竞答”现场报名参加，家有小学一年级至六年级小孩的家长，均可带孩子到现场参加竞答。每位选手拥有10次答题机会，每答对一题，获得一次转盘抽奖机会。活动设有特等奖、一、二、三等奖，优胜奖，参与奖。

参与问答的小选手现场“呼朋唤友”推荐一位小伙伴参加，将额

外获得一次答题机会。欢迎宁波宝贝们报名参加。

手工创意 DIY

最有意义的礼物是自己亲手制作的，想制作一个属于自己的“DIY”作品吗？10月29日至30日，到文化广场“巧乐坊手工创意DIY”活动区来定制您的“私人DIY”吧，体验亲手制作“小玩意”的乐趣。现场你可以用色彩缤纷的黏土，一揉，一捏，一搓……就可用黏土“秀”出您的创意和想象力，定制专属个性“小玩意”。

本次手工DIY活动主要针对5岁到18岁青少年儿童。活动期间，现场活动主办方将免费提供手工材料和工具，并有巧乐坊工作人员现场指导制作，欢迎亲们前来一展身手。

为保证活动效果，每天开展2至3场DIY活动，每场人数有限定，早来才有机会哦。每场活动，主办方还将评出“最佳手工”，并赠以精美奖品。

爱心助力古村梦

展会期间，中国宁波网民生 e

点通林萍微心愿工作室的志愿者们将进行现场义卖。这次义卖所得将全部用来帮助麻岙村古村保护志愿服务工作室购买所需的办公用品。

在远离市区的静谧乡村，有这样一群人坚守着乡土初心，他们是宁海县桑洲镇麻岙村古村保护志愿者服务者。如今，志愿者团队已发展到30多人，其中有80多岁的老人，也有10多岁的少年，尽管有了办公场地，但是却缺少办公用品。

一件物品一份真情，一笔善款一颗爱心！请您一起来帮帮他们。

此外，义卖区还将推出两个专区：

一是趣味 DIY 专区。志愿者们为您准备了扇子、草帽和各式各样的颜料、画笔，大家可以爱心购买，然后尽情发挥想象力，天马行空，制作自己的“独一无二”。

二是爱心“书循环”。现场将接受捐书，您家中若有七成新以上闲置的少儿读物，请把它们带到现场。捐满5本，我们还将有精美礼品赠送。

亲们，约上您的小伙伴，10月29日至30日，到文化广场来看一看选一选，奉献一份爱心，更收获一份好心情。

近百参展商家齐特惠

为让市民享受到切切实实的消费优惠，嘉年华邀请了文化卡加盟商现场设展，并推出了近百项送礼、优惠活动，范围涵盖教育、旅游、娱乐、收藏、体育、健身等各种消费门类。

据统计，参加这次嘉年华的教育培训品牌机构近30余家，其中有不少甬城知名文化企业。10月29日至30日，您在现场报名参加教育培训，均可享受各种优惠。如为孩子报名魔方课程将享受5折优惠，幼儿潜能课程享8折，中小学记忆力课程8折；报名国学体验课享受588元10节课，988元享受书法体验课18节；喜欢乐高的亲们现场报名乐高教育课程享减免并赠送课时；现场报名剑桥课程享95折优惠（私教课除外）。

活动现场体育、休闲、理财、生活用品等商家也推出强劲折扣。如安巴拉品牌女装全场低至2折；现场购买叮咚茶饮机立减620元，并赠送价值258元礼品；小鸡理

财现场扫码送玩偶；宁波轮舞飞翔滑俱乐部活动现场报名额外赠送5个课时，购买装备享9.5折；浙江骐骥公关策划有限公司公关活动定制、影视制作及影视广告植入等9折，《江南萌萌哒》小演员现场报名享9折优惠；宁波场景信息科技有限公司全场9折（不与其他优惠同享）；宁波市盈鑫电子商务有限公司9折，并现场提供免费试用装。

除商家优惠外，市民现场办理龙卡·宁波文化卡借记卡或乐购龙卡·宁波文化卡信用卡将获得精美礼品，现场持卡在汇加移民、中国教育服务中心、宁波新足迹教育咨询有限公司、宁波孩子王儿童用品有限公司、中国国旅（宁波）国际旅行社有限公司等展位消费后，可办卡展位进行抽奖，中奖率100%。

现场商家优惠详情请于活动现场至各展位进一步咨询。所有优惠仅在10月29日至30日早上9点至晚上9点有效。